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АНОТАЦІЯ 

Явин Х.Р. «Розроблення моделі та методу оцінки надійності персоналу у 

забезпеченні інформаційної безпеки організації». Дипломна робота магістра за 

спеціальністю 125 ―Кібербезпека‖ складається з текстової частини, що містить 

4 розділи, 91 с., 10 рис., 65 джерел. 

Об’єкт – процес управління персоналом, метою якого є забезпечення 

інформаційної безпеки організації. 

Мета роботи – підвищення рівня інформаційної безпеки організації за 

рахунок розроблення науково-методичного забезпечення внутрішнього 

аудиту персоналу. 

Основним методом дослідження є математичне моделювання, що 

базується на використанні апарату математичної статистики, теорії 

інформаційної безпеки, методів управління персоналом. 

На захист виносяться: 

 метод багатофакторної оцінки надійності персоналу в забезпеченні 

інформаційної безпеки організації; 

 модель багатофакторної оцінки надійності персоналу в забезпеченні 

інформаційної безпеки організації; 

 рекомендації щодо застосування розроблених методу та моделі 

забезпечення інформаційної безпеки організації. 

Розроблені метод і модель можуть бути застосовані в системі 

управління інформаційною безпекою організації для оцінки співробітників і 

визначення тих хто є найбільшою потенційною загрозою інформаційної 

безпеки організації. Завчасне виявлення таких співробітників дозволить 

оптимізувати заходи щодо забезпечення інформаційної безпеки. В тому числі, 

розроблені метод і модель можуть застосовуватися при прийнятті рішення про 

допуск співробітника до інформації з обмеженим доступом, або при прийнятті 

рішення про необхідність додаткового спостереження за діяльністю 

співробітника. 
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ЗАГАЛЬНІ ВИСНОВКИ 

У результаті проведеного дослідження, основною метою якого є 

підвищення рівня інформаційної безпеки організації за рахунок розробки 

науково-методичного забезпечення внутрішнього аудиту персоналу, була 

вирішена нова наукова задача, пов’язана з розробленням методу і моделі 

оцінки надійності персоналу. 

Розглянуто роль персоналу організації в забезпеченні її інформаційної 

безпеки. Проведено аналіз джерел загроз інформаційної безпеки і визначено 

роль персоналу в реалізації загроз у залежності від їх джерела. 

Проаналізовано напрямки оцінювання співробітника з точки зору його 

надійності. Визначено місце аудиту персоналу в процесі забезпечення 

інформаційної безпеки організації. Розглянуто історію розвитку методів і 

моделей оцінки організаційної прихильності персоналу. Вивчено приклади їх 

адаптації до національних особливостей деяких країн. 

Розроблено метод і модель оцінки надійності персоналу в забезпеченні 

інформаційної безпеки організації. Проведено апробацію розробленої моделі, 

проведена експертна оцінка розроблених методу та моделі. 

Розроблено рекомендації щодо їх застосування та подальшого 

вдосконалення. 

Таким чином, в дипломній роботі вирішена нова наукова задача щодо 

підвищення рівня інформаційної безпеки організації за рахунок розробки 

науково-методичного забезпечення внутрішнього аудиту персоналу. 
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